

ТЕМА НОМЕРА

В минувшее воскресенье, 13 сентября, в нашей области завершились самые масштабные выборы за последние пять лет. Работали 1300 избирательных участков, во всех районах Омской области избраны 4000 депутатов в представительные органы власти.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

Авангард

№37 (10430) 18 сентября 2020 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

СОБЫТИЕ



Сувенир в память о голосовании студентке Елене Петровской в с. Заря Свободы.

С позитивным настроением

Активность избирателей в сельских поселениях, как правило, всегда выше районных, что подтвердилось и в очередной раз на выборах в органы местного самоуправления, состоявшихся в единый день голосования 13 сентября.

К примеру, на Заринском избирательном участке №1010 к 11 часам утра в списке проголосовавших уже значилось 22 процента от общего числа избирателей в 520 человек. Избирательный участок в этом населенном пункте расположен в местной средней школе. В выделенном для этого события просторном светлом кабинете на солнечной стороне здания, да еще и украшенном разноцветными воздушными шариками, проходить процедуру голосования было в удовольствие. И делали это заринцы, что было очевидным, с настроением. Каждого избирателя приветливо встречали члены участковой избирательной комиссии. В ее составе в этот день трудилась Елена Михайловна Заяц - секретарь комиссии, Татьяна Семеновна Калюк - заместитель председателя, Инна Александровна Егий, Юлия Николаевна Сысо-

ва, Екатерина Викторовна Шлейникова под руководством опытного председателя УИК Ольги Алексеевны Вдовиной. Постоянно на участке находился и представитель полиции Александр Сергеевич Яхимчик, во внимание которого обеспечение правопорядка. Среди голосующих, что важно отметить, здесь были люди разных возрастов. Несмотря на почтенный Александр Порфирьевич Петренко, 1935 года рождения, она самостоятельно пришла на участок, а к ее супругу, Алексею Федосеевичу, 1931 года рождения, члены комиссии съездили на дом. И таких заявок им на выезд поступило на тот момент 57. Не осталась равнодушной к выборам депутатов районного и сельского уровней и студентка Омского областного колледжа культуры и искусства Елена Владимировна Петровская,

удостоившаяся памятного сувенира от участковой избирательной комиссии. - Буквально недавно, 1 июля, Лена была уже на избирательном участке, голосовала за поправки к Конституции Российской Федерации, но непосредственно в выборах участвовала сегодня первый раз, потому и удостоена подарка, - вручая его, сказала О. А. Вдовиная. Свой гражданский долг исполнил и «вахтовик» Виталий Павлович Жуков, у которого на этот период как раз выпал отдых от работы, и многие другие жители Зари Свободы. С позитивным настроением на свой избирательный участок, обозначенный под №1009, и пикетинцы. Оборудован он был в администрации сельского поселения. - Избирателей по списку 671 человек, надеемся, что наши земляки сознательные, активные. (Продолжение на 7 стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Решение избирательной комиссии Марьяновского муниципального района Омской области №17/55 от 14 сентября 2020 г.

Об установлении общих результатов выборов депутатов Совета Марьяновского муниципального района Омской области шестого созыва

На основании первых экземпляров протоколов №1 окружных избирательных комиссий и сводных таблиц о результатах выборов депутатов Совета Марьяновского муниципального района Омской области шестого созыва по соответствующим избирательным округам, в соответствии со статьями 50, 51 Закона Омской области «О выборах в органы местного самоуправления Омской области» избирательная комиссия Марьяновского муниципального района Омской области решила:

1. Признать выборы депутатов Совета Марьяновского муниципального района Омской области шестого созыва 13 сентября 2020 года состоявшимися и действительными.
2. Установить, что в Совет Марьяновского муниципального района Омской области шестого созыва избрано 17 депутатов:
 - одномандатный избирательный округ №1: Колмаков Виталий Николаевич;
 - одномандатный избирательный округ №2: Тимошенко Виктор Александрович;
 - одномандатный избирательный округ №3: Котова Антонина Георгиевна;
 - одномандатный избирательный округ №4: Кирющенко Елена Алексеевна;
 - одномандатный избирательный округ №5: Ефименко Аркадий Викторович;
 - одномандатный избирательный округ №6: Витман Татьяна Матвеевна;
 - одномандатный избирательный округ №7: Лепший Сергей Николаевич;
 - одномандатный избирательный округ №8: Молчанова Гульсира Миндибаевна;
 - одномандатный избирательный округ №9: Плахотная Тамара Владимировна;
 - одномандатный избирательный округ №10: Салахова Галина Михайловна;

- одномандатный избирательный округ №11: Данильченко Сергей Николаевич;
- одномандатный избирательный округ №12: Джунусова Гальябани Хакимовна;
- одномандатный избирательный округ №13: Медведева Наталья Борисовна;
- одномандатный избирательный округ №14: Говин Александр Григорьевич;
- одномандатный избирательный округ №15: Герр Олег Кондратьевич;
- одномандатный избирательный округ №16: Гавриленко Александр Николаевич;
- одномандатный избирательный округ №17: Лепший Николай Алексеевич.

3. Направить в Избирательную комиссию Омской области заверенные копии настоящего решения, первых экземпляров протоколов и сводных таблиц окружных избирательных комиссий о результатах выборов депутатов Совета Марьяновского муниципального района Омской области шестого созыва по соответствующим избирательным округам.
4. Направить настоящее решение:
 - 4.1 в газету Марьяновского района Омской области «Авангард» для официального опубликования;
 - 4.2 в Совет Марьяновского муниципального района Омской области.
5. Разместить настоящее решение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Мышкову Н. В.

Н. В. МЫШКОВА,
председатель комиссии.
Т. В. ДЗЫНА,
секретарь комиссии.

АКТУАЛЬНО

Заслон птичьему гриппу

В районе продолжается активная работа по недопущению дальнейшего распространения гриппа птиц, выявленного в начале сентября в д. Победа Москаленского сельского поселения.

Как уже ранее сообщалось, первоисточником инфекции здесь оказались гуси на одной из усадеб, находившиеся на водоеме в контакте с дикой птицей. Факт заболевания, проявившегося массовым падежом птицы на подворье, был подтвержден результатами проведенных ветеринар-

ных исследований. В связи с этим на основании Федерального закона Российской Федерации от 21.12.1994 г. №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» постановлением главы Марьяновского муниципального района на его территории с 8 сентября введен режим чрезвычайной ситуации. Границами же зоны чрезвычайной ситуации определена территория отделения №2 совхоза «Российский» - деревня Победа, на которую наложен карантин сроком 21

день. Эта мера обусловлена высоким риском распространения вируса гриппа птиц на территории других населенных пунктов. В целях снижения негативных последствий от его проявления данным документом определен и масштабный комплекс мер, к выполнению которых, как отметил начальник БУ «ОСББЖ по Марьяновскому району» Е. В. Кисель, незамедлительно приступили все обозначенные постановлением структуры.

Более подробный материал читайте на сайте газеты - gazeta-avangard.ru.